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令和５年３月24日 生活環境委員会 議事録 

10時50分 開会 

 

○出席委員 （８人） 

   委 員 長 日域 究 

   副委員長 和田 芳弘 

   委 員 賀屋 幸治、藤川 和弘、原田 孝徳、北地 範久、細川 雅子、 

        寺岡 公章 

○欠席委員 なし 

 

○日域委員長 皆さん、おはようございます。定足数に達しておりますので、ただいまから

生活環境委員会を開会いたします。 

  開会に当たり、市長に御挨拶をいただきたいと思います。 

  市長。 

○入山市長 生活環境委員会、開催ありがとうございます。よろしく御審議お願い申し上げ

ます。 

○日域委員長 ありがとうございます。 

  それでは、議事日程にしたがって進めさせていただきます。 

  日程第１、議案第38号令和４年度大竹市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）に

ついてを議題といたします。 

  本件につきましては、本会議場で提案理由の説明がございましたが、執行部において補

足説明があればお願いいたします。 

  部長。 

○佐伯総務部長 補足説明はございませんので、よろしくお願いいたします。 

○日域委員長 これより、本件に対する質疑を受けたいと思います。 

  質疑はございませんか。 

  寺岡委員。 

○寺岡委員 仕組みを伺いたいんですが、仮に今回、補正を起こさないでそのまま年度をま

たいだらどうなりますか。 

○日域委員長 部長。 

○三原健康福祉部長兼福祉事務所長 年度をまたいだらと言われたんですが、実際に請求が

来て、これだけ足りないということが分かっておりますので、もしこのタイミングではな

く、本会議が終わった後であれば補正予算を専決処分して６月定例会で報告することにな

ると思います。 

○日域委員長 他に質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○日域委員長 他に質疑なしと認めます。 

以上で、質疑を終結いたします。 
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  続きまして、討論に入ります。 

  本件に関する討論ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○日域委員長 討論なしと認めます。 

  以上で、討論を終結いたします。 

  これより、本件を採決いたします。 

  本件は原案のとおり可決すべきものと決して御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○日域委員長 御異議なしと認めます。 

  よって、本件は原案のとおり可決すべきものと決しました。 

  以上で、本日の議事日程は全て終了しましたので、生活環境委員会を閉会いたします。 

 

10時52分 閉会 

 


